





## “新时代，新力量”

## ——公司2022年度新员工入职培训圆满结束

为使2022年新人职员工对公司有全面的了解，尽快适应公司如何实现自身价值。融入公司发展、传承公司文化，实现角色迅速转换，2022年7月4日至8日，公司组织开展了2022年新员工入职培训。



在经过“入学、雨工、军训、生产管理部、技术部、项目部”等进行了汇报。雨工、军训、生产管理部依次做了自我介绍，各项目组与学员们进行了表达热烈的欢迎，并表达了对新员工的鼓励与殷切期望。一是尽快熟悉环境到工作单位的归属感、五味杂陈的感受。二是良好的学习能力，保持良好的心态。三是责任担当与规章制度，遵守法规的执行为重点，并运用到实际工作中。一抬头就能想起你，感谢公司对新员工的培养和关心，认真负责，沉下心来重新审视自己。四是紧紧围绕安全生产责任制，落实安全生产责任制，严格遵守“两票”制度，提高公司员工安全意识和责任意识。告诉大家学习保密知识，遵守保密规章制度。

公司人力资源经理孙晓华主持入职欢迎会，代表公司对新入职的员工表示了诚挚的欢迎，希望他们尽快转变角色，在进入人生的新的平台上把握机遇，爱岗敬业努力拼搏，树立正确的世界观、人生观、价值观，实现自身的价值。

在为期一天的培训中，公司相关部门人员对口投集团和中投电力概况、公司组织架构、业务及概况、企业文化、安全生产、质量管理、制度建设、企业文化礼仪、保密知识、信息化建设等作了全面介绍，组织开展了系统运行中心、生产管理部、检修车间等各类型，根据对未来的从业规划有了清晰认识。并通过培训，不仅提高了新员工的职业素养和工作态度，也加深了对新能源行业的认识，为大家的职业生涯增添了信心和动力，同时清醒地认识到自己面临的机遇和挑战，知道自己的人生观、

■ 人力资源部 杨兵

“夯基础，促提升，携手共成长”  
——集控运行中心开展学习培训

2022年5月9日至10日，集控运行中心第一小组人员在甘肃河西风电场项目综合楼内通过集中培训的方式开展“夯基础，促提升，携手共成长”活动。部分设备已具备不能满足高效运行需求，为此项目人员赶赴现场，对故障设备进行学习。故障排查相关知识学习并制定了以“故障排查”为主的各种提升措施，同时结合“三结合”活动，对设备类“主动预防”的提升工作，确保保障了设备的安全运行，提升了设备的可靠性。



此次培训主要以项目实际改造运行情况、机组常见故障及处理方法作为培训重点，侧重从实际出发，提升运行人员故障判断及分析能力。下阶段，集控中心人员将围绕理论合理化培训及参与实际工作的方式，进一步学习掌握设备工作规程，故障处理及故障排除等相关知识。同时，在培训期间，强调交班、跟班学习、故障排除等实际工作过程中，熟悉风机巡检程序，掌握故障排除方法，进一步了解项目设备的运行情况。

■ 集控运行中心 张春霞

## 甘肃检修财塘风电项目自主开展消防安全及紧急救护培训

根据项目《年度培训计划》要求，为完成项目消防安全及急救知识和技能。2022年6月29日，甘肃检修财塘风电项目组织项目全员自主开展消防安全及急救知识培训。

此次，针对急救救护培训了心肺复苏法、创伤包扎、止血、骨折固定及急救、以及火灾、灭火器使用、消防自救与互救，以及大面积或小水灾布施的人员安全撤离和财产物资转移。

项目组织各项技能培训，项目员工签订了《消防安全及急救知识培训承诺书》，通过签订承诺书，进一步明确消防安全及急救知识培训的责任，确保参培人员能够熟练掌握消防安全及急救知识，从而提升项目整体消防安全及急救水平。

■ 甘肃检修财塘风电项目 李海东



首先，针对消防培训讲授了消防知识、消防器材和灭火器的使用及日常安全注意事项，同时详细讲解了消防火灾的重要性，使全体员工充分认识到消防急迫性，从源头上预防和减少火灾事故的发生。

■ 甘肃检修财塘风电项目 李海东

## 公司2022年“国家安全与保密宣传月”活动圆满结束

2022年将召开的二十大，也是党的“十四运”重要的契机。2022年6月，国务院新闻办组织全国范围内的“国家安全宣传月”活动，公司组织开展了“国家安全宣传月”活动，组织开展了“国家安全宣传月”系列活动。项目结合实际，按照“提升全员安全保密意识、促进全员保密工作”一主线，积极开展了“国家安全宣传月”系列活动。全面落实国家网络安全法，不断提高全体干部员工国家安全意识，提高公司员工保密法律法规和保密责任意识。普及人人学习保密知识，遵守保密法律法规。

一、高度重视，提高认识

为落实好公司安全保密重点工作部署，项目公司全体员工高度重视保密工作，严肃对待保密事件发生。公司高度重视此次工作，将其列为2022年度重点工作，并按照集团公司领导要求结合公司实际情况制定下发了《2022年公司“国家安全与保密宣传月”活动方案》。

二、形式多样，内容丰富

结合公司点多面广的特点，项目部开展了多种形式多样、内容丰富的保密宣传活动。



1. 开党课理论学习中心组专题学习，紧扣活动主题，并根据中心安排，由党课主讲人林丽娟安全保密学习研讨会上学习了总体国家安全观的阐释、内容和要求。

2. 项目全体员工观看《国家安全与保密宣传月》微电影《国家安全与保密宣传月》并取得保密教育培训证书。通过线上培训及考试进一步提升了项目员工的保密意识与知识。为公司员工在办公中做好保密工作奠定了坚实基础。

3. 组织保密知识培训，由综合管理部组织了“网络安全”、“保密常识”培训课程组各职能部门，次次脱产学习。

4. 组织员工自行观看学习了电视《国家安全与保密宣传月》警示教育片 VCD，通过 VR 展示对保密知识等警示教育，增强了员工对保密工作的重视程度，提升了保密意识。

5. 组织各职能部门项目部签订了《保密协议》，明确了项目部对保密工作的具体要求，确保项目部各项工作顺利开展。

6. 购置终端保密检查系统对公司办公室电脑进行条码检测。

重点对于涉密电脑存储介质文件情况进行检查，未发现上述带有涉密文件的情况。

7. 在办公区域张贴保密宣传栏。设置保密海报，让全体人员对保密工作的重要性有了更加直观的认识，对自己今后的工作和生活起到了重要的警醒教育作用，让大家立足本职工作，扎实地落实落实。树立忧患意识，时刻心存警惕，防止失泄密事件发生。

8. 后，项目部对本次自主主场作战由了点评和要求：

是本次培训以自主培训为主，打破了传统课堂式和专业医护人员培训，主要告诫全真理解“要我安全”到“我要安全”的重要性和意义。二是全真在安全方面培训，强化“零、靠、要”思想，真正掌握以上基本知识，提升岗位得以发挥作用；三是从日常工作和生活中自觉遵守我安全新概念，严格执行公司规章制度，避免不安全事件的发生；四是本次“安全生产月”活动已经结束，安全工作却没有终点，全员要牢固树立红线意识，以更高的工作热情，更严的工作态度投入到日常安全生产工作中，为全年安全生产工作保驾护航。

通过此次开展“国家安全与保密宣传月”活动，公司保密工作水平有了进一步提升。今后，公司将以本次活动为契机，不断增强保密意识和水平。

■ 总经理室 李海东

“学习先进典型，主动担当作为”  
——生产管理部开展向钱海军同志学习活动

2022年6月28日，公司安全形势不容乐观。各级人员要认清当前形势，做好后续安全稳定工作。钱海军同志是钱海军同志，建议专项培训。公司党委书记、总经理李春雷，各项目组要提高思想认识，深刻认识培训工作的重要性和必要性。同时加强学习，深刻认识培训工作的重要性和必要性。同时加强学习，深刻认识培训工作的重要性和必要性。

钱海军同志是钱海军同志，建议专项培训。公司党委书记、总经理李春雷，各项目组要提高思想认识，深刻认识培训工作的重要性和必要性。同时加强学习，深刻认识培训工作的重要性和必要性。

钱海军同志是钱海军同志，建议专项培训。公司党委书记、总经理李春雷，各项目组要提高思想认识，深刻认识培训工作的重要性和必要性。同时加强学习，深刻认识培训工作的重要性和必要性

